

訂正情報

『起業を決めたその日から朝晩2時間の習慣を変えなさい!!』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2012年6月14日

正しくは以下ようになります。

◆112 ページ 7行目

【誤】

とはいえ、3倍までを

【正】

とはいえ、2倍までを